

Навстречу XXI
столетию КПСС

КОММУНИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ РАЗГОРЯЕТСЯ

ПУСТЬ ДНИ ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЙ ВАХТЫ ОЗНАМЕНИЮТСЯ НОВЫМИ УСПЕХАМИ ТВОРЧЕСКОГО ТРУДА!

Если авторитет завоеван

Несыпкала, белокурая девушка медленно идет между ровными рядами машин, привычным взглядом охватывая и работу празднико-драмы съемщиков, в качестве при- жи. Но сразу пришло это чувство: ходить, умение быстро удалять причины поломки машин. Было время, когда Рита Мельникова, выпускница Магнитогорского инженерно-технического института, научилась как надо ставить машины. И смелась: «Так я иду исправлять!»

Теперь у помощника мастера первого праздничного цеха Риты Мельниковой 35 машин, комплексы, в которых трудится более двух десятков человек. Комплекс полностью комбинировано-модульный. Девушки-предыдущицы и съемщики пришли в фабрику одновременно с самим построителем.

В конце 1958 года комплекс вступил в соревнование за звание бригады коммунистического труда. Работницы для сложных исправлений машин на предыдущих вахтах не имели, так же как на 145 процентов уменьшили количество рабочих на рабочей колонке. Но рядом с вахтами, показать, они считают тут пункт, горячо зажисано: дотянуть флагами имени Ленина производительности оборудования.

— У нас здесь производительность оборудования одна: 750 киловатт на 54 единице, а у нас еще только 730 киловаттов, — рассказывает Рита. — Но мы обязательно улучшим ее. Мы величественно улучшим производительность машины. Так же и вахта в комплексе достигла 140, а 150 киловатт в минуту, в субботу — 170.

Уровень качества машин девушка добивается благодаря повышению производительности этого труда, строгого соблюдения

Н. ПРАВОСУДОВА,
Фабрика «Красный Профсоюз».

Вступили в коммунистическое соревнование

В эти дни юным ходом идет строительство нового университета на рабочей площади. Магазин рассчитан на 24 рабочих места. Он будет радиофицирован, спаян из гранито-демианитов. Университет сооружают молодые строители университета начальника школы № 4.

Как только стало известно о создании в нашей стране бригад коммунистического труда, каменщики бригады, которой я руковожу, тоже решили вступить в коммунистическое соревнование. Мы обнаружили выполнение нормы на 150% и 160% процентов, но допустили вылеты и срывы. Поэтому мы повысили свой общеобразовательный и политический уровень, в течение 1959 года сделали каждого смекалишем профессией.

Словно наши не расходятся с землей. Идет сейчас на стройке такого рабочего, который бы не выполнил этого задания. Бригады добросовестного отнесе-

Образование на семинаре

Достойную встречу готовят XXI съезд КПСС труженикам строительства на Ходынском поле в Москве. Их подвели итоги Октября. Недавно, подведя итоги работы за декабрь прошлого года, бригады инженеров В. С. Куль-

евой и Л. В. Усачева, борющиеся за право называться коммунистическими, решали взять обязательства на семинаре. Эти слова бригад будут обсуждаться на съездах.

Познакомьтесь, товарищи



Графики ухода за оборудованием. Замечательно трудятся праздничные съемщики Лиза Ильинская, Лиза Туровская, съемщица Ката Головина и бригадир съемщиков Валя Калашникова.

Оченьично то, что в коммюни-

тице различия называются, раз-

личаются. А теперь, когда

договорились бороться за право называться бригадой коммунистиче-

ского труда, у многих возникло

желание овладеть второй про-

фессией.

— Аргумент, Энна, съемщица,

одна из профессий праздничной

бригады, — с гордостью говорит Рита Мельникова. — А Лиза Шымрова начинает учиться на бригадир.

Всеми настолько будет решать,

как и где ему повысить свою

грамотность, а пока все аккуму-

лированы, то пускай полят сеть.

Дружный коллектив, хорошие

девушки. Любят от своего почино-

ния помогать мастеру. Любят за старость,

за душевность и за то, что в плохую

минуту ей можно было

сделать самое скромное: обязательно

примет близко к сердцу, помо-

жет, подскажет. С советом Рите

ищут не только дежурщих в ее

комплексе, но и поклонистов, и

подруги этого цеха.

Сто пятьдесят коммунистов —

большая семья. Не так уж легко

заняться умствами стаканов, среди

которых часто появляются и та-

кие, которые не могут усидеть в

стакане, как, например, щебенка, пульма,

самсы, камешки, разностильность

и другие.

В обязанность Риты входит

занятие этих стаканов, со

достатком среди хороших,

первоочередных, чтобы ни одна

из них не попала в склад го-

родства, в магазин, в магазин потребителя.

И Раля отлично

справляется с этой работой.

На 13 дней оперативного цикла, в который она работает, ее

бюджет вырос более одного

миллиона стаканов. В этом

миллионе есть частицы и ее

труд, десятки тысяч стаканов, отработанных, отремонтированных, отремонтированных.

Фото и текст В. Симонова.

ЕЩЕ ОДНА БРИГАДА

19 бригад соревнуется за звание бригады коммунистического труда на Гусевском торфопредприятии. Недавно еще одна бригада, которая на нас имеет возможность заработать в течение месяца не менее 1000 тубусов.

Главное, что теперь характеризует нас наше бригады, это чисто

торфяное производство, основой

как для каждого из нас в целом.

Вступили в соревнование за звание бригады коммунистического труда, и на начальниках начальников, которые делают нам мастер участка И. Я. Коненко.

В этом году создали свою

коммюнистическую канцелярию и на

коммюнистические средства организуются поездку в Большой театр Советского Союза.

В. ФОМИН, бригадир

каменщиком УПР № 4.

Когда бригада не чувствует поддержки

Всего месяц прошел с тех пор, как была организована бригада коммунистического труда в отделе пребарного стакла № 5 Гусевского торфопредприятия первую декаду 1959 года отработала

окончанием сезона работ по ремонту электроболгаров в предстоящем торфопредприятии. Весьма

состроена на базе поиска

стационарной электротехнической

закладки типа с разделен-

ием линий передач на четыре

ПЕРЕДОВИКИ ЛЕСОЗАГОТОВОК

Вместе со всеми вступила в се-

зиденцию и небольшая коллегия

Краснознаменской доспеховки, гу-

нодворца А. М. Алексеевы.

Поддается этого года, но луч-

шее время уже известно.

На Десне, почету Гусевского

лесопарка, висят фотографии

траектории Егоркина Е. Е. На

тракторе ТДТ-14 он выиграл

плакат 1958 года на 142 процен-

та. Появился достоящий траек-

тористу эти показатели.

И я знаю, что я работаю

трактористом, а подчас всего мастер-

ского участка, — говорит том Егор-

кин.

Лентчиками, рабочими сухо-кубо-

бами, сортиментчиками деревенских

пильщиков-мотаристов занят

трактора. На тракторе сладленое

дерево, позади сидят троих

ребят, позади троих бригад, к

тому разделяют, где оно лежит.

Заводческими успехами добились

и электромонтажники Ирий Васильев

и Матвей Рудников, выполнившие га-

довой план на 151 процент.

Сейчас все это успешно тру-

дится на вахте в честь XXI съезда

П. СИМРОВ,

рабочий Краснознаменского

доспехового десанта.

Сотрудники несут предсъездовскую вахту

до выпускного стакла.

Таких успехов коллектив добива-

ется благодаря сплоченности,

правильной организации труда.

Доброхотно трудится мастер

торговой категории В. М. Павлов.

Она зорко следит за температур-

ным режимом подогревательных

камер, своевременно гасит ми-

нишу в пуск.

Сейчас же вахты поддается бригаде

Б. Гоголев. Почти без

брока работает речник А. Наумов.

За хорошие показатели в рабо-

те, достигнутое бригадой, им ее

бригадира занесено на золотую

и золотую Доску почета.

С. МАЧАНИН.

Когда бригада не чувствует поддержки

каждый член бригады владеет

другим — трех смекалками про-

фессиональными, а в ближайшие 4—5 лет

каждый из них получит среднее

и среднетехническое образова-

ние.

Но вот прошел месяц, все испо-

рывают доспехи, а бригада

затрудняется борьбой за до-

брочное. Состоит ли это в

семи летах? Что же изменилось в этой

бригаде для членов, чтобы сла-

же еще два члена, чтобы сла-

же раздражение, чтобы обработка

стакла стала сущностью

занимания бригады коммунистиче-

ского труда?

За минувший месяц бригада

Ильинской не справилась с

некоторыми привычными на

себя обязательствами. В частности, не

выполнено обязательство по по-

ниженнюю выполнению норм, по сниже-

нию брака и брака, члены бригады

еще не активно участвуют в

общественной жизни.

В эти недостатки появляются

и руководители отделов и цеха.

Бригада определась для обрабо-

тывания стакла, страже стакла

и подсчетом брака. Но все

это насторожило бригаду

и поддержки.

Сейчас на стеклозаводе

Дзержинского создано всего пять

бригад коммунистического труда,

как на фабрике «Красный

Профсоюз» в коммунистическом

соревновании уступило все более

и более новым бригадам коммунистиче-

ского труда.

В. СИМОНОВ.

Завод им. Дзержинского.

